



电影版《何以笙箫默》昨天首映 看晓明那么认真在哭 我都不好意思笑了

首映
现场

跪榴莲算什么,
晓明还自曝
跪键盘呢

郑州
观影

观众:没见过黄晓明
流这么多眼泪

昨天,电影版《何以笙箫默》在奥斯卡新建文影城举行看片,强悍的明星阵容和“不将就”的爱情故事,让那些不再相信爱情的年轻人再一次对爱情充满了希望。据了解,原定于5月1日上映的《何以笙箫默》将会提前到4月30日与影迷见面。郑州晚报记者 崔迎 实习生 白俊涛

逆光啊,柔光啊,亮瞎眼了

影片开头大幂幂站在游轮上,四十五度仰望天空,相机咔嚓一声……等等,这打光师是从《小时代》剧组直接拉过来的吧?无论主角、配角出场,剧组统统在打光上做足了功夫。逆光中的黄

晓明更显神秘,柔光下的杨幂如此娇艳可爱,就连自带烟熏妆的黄子韬的特写镜头都是昏黄灯光下的侧颜线条。现代戏份逆光、柔光已经亮瞎眼,回忆的戏份更不用说,全是高朦胧画质——灯

光师也是贴心,这种自带磨皮的效果正适用于7年前的何以琛与赵默笙。

笑看“黄晓明和Angelababy情侣变兄妹”

原著中的何以琛可是一位“冷静、理智、客观”的律师,当遇到令他无法冷静、理智、客观的赵默笙,黄晓明是这么表现的:哭。一张霸道总裁的严肃脸,眼泪猝不及防地就流了下来,据统计,黄晓明流泪的次数比杨幂还多!回忆青春午夜梦回,哭;和默笙吵架,哭;和默笙和好,哭——镜头拉近时,还能很明显地看到他眼里的血丝,看来二哥为了进入角色,熬了不少夜呢!有观众看完片后感慨:“他那么认真在哭,我都不好意思笑了。”

不过,黄晓明和Angelababy自《一场风花雪月的故事》后再度合体演戏,有网友打出“祝天下情侣都是失散多年的兄妹”的招牌,调侃“情侣变兄妹”的两人。

Angelababy戏少,黄子韬乱入

作为由青春小说改编的影视作品,之前电视剧版《何以笙箫默》加入路远风这一角色给赵默笙当同事,他先追求何以玫,最终与模特儿萧筱成了一对儿。Angelababy饰演以琛的青梅竹马何以玫,其实在原著中,确实是默笙的首席“情敌”,但在电影里呢,Angelababy只是软绵绵地向杨幂宣战了一次,7年后也未做出实际行动,又以“小时候不懂事儿”为由向杨幂道了个歉。

唯一新加入的男性角色William,由黄子韬出演,在电影里他少了烟熏妆的阴媚之气,颜值已经提高了不少……除了黄子韬,孙艺洲、马苏、谢依霖的友情客串也为电影平添了一些笑料。

昨天,黄晓明和杨幂主演的《何以笙箫默》在北京办首映礼。可是,这原本3点开的发布会,迟了45分钟才开始——大牌明星迟到这些时间,大多也都习惯。不过,昨天的黄晓明匆匆赶来,一上台,开口就是“抱歉啊,我们刚刚从一个活动赶来,路上堵车太厉害,实在对不住大家……”坐在记者旁边的几位同行纷纷点赞,“黄晓明的情商真是高啊”。

电影之外的“功课”是做得漂亮了,电影本身怎样呢?昨天,《何以笙箫默》在奥斯卡新建文影城举行看片会,我们为你奉上最新鲜热辣的观影报告。读完,你大概就知道要不要买票了吧。



■观众声音

●黄晓明的眼泪好赞,双眼通红地演完整部戏哎!看他那么认真在哭,我都不好意思笑了。

●这是电视剧吗?而且是台湾偶像剧。动不动就开发票、提条件。小说就不咋的,现在这个局面应该能想到吧……现在的青春片都来自言情小说,能好到哪里去呢?

●对于这种热门网络甜傻白小说,改电影难道还指望故事能陡然有李安的深度?但是,真心劝一句:打光严重影响了观影!我第一次希望影院把放映亮度调暗点。

●妈呀,佟大为的英语总让人想起《中国合伙人》!接吻戏好像上世纪90年代台湾歌手的MV。

●我觉得应该看到闪光点,让世界美好一些。比如,没有老开豪车炫富?比如没有太多舞台式旋转镜头?

●就霸道总裁类的题材来说,至少剧情比国外同类的《五十度灰》要完整精致很多。

●闪光点,还有衣服不算土,主角的逻辑我能理解,男女主角不讨厌,杨幂性感。

